<報道資料> 各 位

### 大和地所レジデンス株式会社へ社名変更

旧社名:日本綜合地所株式会社

日本綜合地所株式会社(東京都港区、代表取締役社長:下村俊二)は、2014年12月9日付リリースのとおり、本日、「大和地所レジデンス株式会社」に社名変更し、新たなスタートをいたしました。

つきましては、新しい「社名ロゴ」をデザインするとともに、社名変更を機に、お客様に向け発信する新たな「コーポレートメッセージ」を掲げましたので、お知らせいたします。

#### [新社名ロゴ]

# 大和地所レジデンス

ロゴカラーは「信頼」を表すブルーと「誠意」を表すグリーン。 誠意あるものづくりと信頼の住まいで、心地よい住環境をお届けする という想いを込めたコーポレートマークです。

#### 「新コーポレートメッセージ]

## 人生の景色を美しく。

私たち大和地所レジデンスは、豊かな暮らしのご提案と ヨーロッパの様式美を調和させた「住まい」を提供し、 都市の豊かさ、住む人の新しい歓びを生み、 お客様の人生の景色を美しく彩っていきます。

#### [新ホームページURL]

住まいの情報サイトをリニューアルいたしました。

URL <a href="http://www.daiwa-r.co.jp">http://www.daiwa-r.co.jp</a>

【本リリースに関するお問い合わせ先】 大和地所レジデンス株式会社 総務部 横山

TEL:03-3509-1380(代表)/ E-Mail: otoiawase@daiwa-r.co.jp